Na urtoloyioetc Tic Suvdpetc 112, 1112, 1.111% Tunapatnpeic ota amoteAéopota Tou PprKes; Mopeic va urtohoyioeLs tnv Svvapn
11.111.111%

112 = J111° = ,1.111%=

(novabdecg 3)

Mapatnpw OtTL

(uovadeg 7)

YrohoyiZw ot 11.111.111%=

(novabdeg 5)

112=121, 111%=12321, 1.111%=1234321

Mapatnpw OtTL To KABe amotéAdeopa £xeL peaaio Pndio Tov apldud twv Pndiwv tou apltBuol mou UPWVETAL GTO TETPAYWVO KAl 0T
Se€La koL aplotepd tou pecaiou Yndiou ta Pndia eAattwvovtal Katd Eva PEXpL va dtdcoupe oto Pnodio 1.

JUpdwva e TNV mapandvw napatipnon unoloyilw ot

11.111.111°=123.456.787.654.321
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